

# “越来越享受咸宁的生活”

讲述人:Jackalbrechtbade(咸安碧桂园幼儿园外教)



## 改革开放40年 咸宁建市20年 谈发展 话变化 (国际友人说)

很多想要的东西和食材。为此,我还特意买了一个速热锅,做自己喜欢的食物。

如今,咸宁人的口味也越来越国际化了,我可以在咸宁找到自己喜欢的寿司专营店,品尝到美味的寿司了。

其实,我刚来时是在高校里当外教。选择到幼儿园当老师,是因为觉得孩子是一张白纸,教起来更有成就感。当然,这也跟咸宁教育的发展密不可分。前几年,刚到咸宁时,只有大学里有外教,慢慢地,中学、小学有了外教,现在幼儿园也有了外教。也

许,这些就是“改革开放”的成果吧。

我比较喜欢旅行,工作之余喜欢到咸宁周边游玩。九宫山、赤壁古战场、隐水洞等景点我都去过。现在咸宁可以供游玩的地方越来越多,类型也更加丰富了。前段时间我还去了梓山湖的玫瑰园、松鼠部落和向阳湖的湿地花海。这些应该是得益于咸宁一届接一届地创办国际温泉文化旅游节。

咸宁的环境本来就很美,有独特的温泉资源,每年九、十月份满城都是桂花香,任何时候走在街头都是满眼绿树繁花,生机勃勃。通过创办旅游节,开发旅游景点,不仅提高了咸宁的知名度,吸引了越来越多的人前来旅游消费,更提高了当地居民的生活质量。

这几年在中国,我也去过北京、上海、广州等大城市,但还是喜欢咸宁。因为这里的空气很好,绿化很多,也很注意生态保护,还被评为“全国最适宜人居城市”。这些,连国外媒体也报道了的。

如今,我越来越享受咸宁的生活。几年来,我在咸宁收获了爱情,组建了家庭,现在正和夫人一起筹划要个“咸宁宝宝”。相信这里的好空气、好环境,可以让我们继续快乐工作、快乐生活。

(咸宁日报全媒体记者 王莉敏  
通讯员张婧 整理)

我叫Jack,来自美国纽约的一个海边城镇,2011年应邀来咸宁,现在是咸安碧桂园幼儿园的一名外教。

来咸宁之前,我对中国的印象仅限于报刊杂志,以为这里到处都是骑着自行车的人。当踏上咸宁的土地我才惊讶地发现,这里居住并不集中,还有很多山,可以说我对咸宁的第一印象是——一座居住分散的小山城。

要说咸宁的变化,还真是不少。我刚来咸宁时,觉得城区只有几座高楼,现在走在街上到处都是高楼大厦。冷冷清清的街道,也变得人来人往,车来车往,热闹非凡的了。

购物便利了很多。刚来时,很难买到符合生活习惯的物品和食物。现在,大型的商场超市越来越多,大多设立了进口商品专区,尤其是沃尔玛落户咸宁后,我可以在那里挑选到

## 扶贫助学

18日,湖北省注册会计师行业妇女委员来到崇阳县铜钟乡中心小学开展“恒爱行动”,为60名贫困学生分别送上1000元的爱心资助金。

这是该委员会持续第五年在铜钟乡中心学校开展扶贫助学活动。五年来,该委员会共向该校贫困学生捐献爱心款221000元,捐赠棉衣、毛衣近3000件、图书756册、棉被30床。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊  
通讯员 黎志远 摄



## 雪中送炭暖民心

记者 李嘉 通讯员 吴仲谋

为尿毒症。于是,一家人东拼西凑,筹齐30多万元,将吴新三送往省城医院进行肾移植手术。

患病至今,吴新三已经花去医药费60多万元,一家人的生活陷入困境。

县城投公司驻该村精准扶贫工作组得知此事后,及时向有关部门反映,及时将吴新三纳入贫困户进行帮扶。

如今,不仅住院医疗费可以报销90%,而且城投公司还先后帮忙筹集善款。

今年,葛得明因一次意外交通事故导致头部受伤,头骨严重凹陷。在亲戚朋友的资助下,花费12万余元完成了开颅修复手术。

幸运的是,葛得明一家得到了县城投公司的全力帮扶。除了帮助落实医疗救助、教育扶贫等政策,还积极发动本单位和社会爱心人士捐款2万余元,帮助他家度过了难关。

“希望更多爱心人士伸出援助之手,一起来再帮葛得明家一把。”驻村工作组长黎雄伟说。

“你们的大恩大德,我这一生都不会忘!”14日,通城县麦市镇株树村9组村民吴新三收到县城投公司扶贫工作组筹集的7000余元善款时,感动得热泪盈眶。

47岁的吴新三,原本有一个幸福的家庭。丈夫易百平是一名砖匠,儿子和儿媳在外务工,她在家里照看两个孙子。

2017年5月,吴新三被医院确诊

为尿毒症。于是,一家人东拼西凑,筹齐30多万元,将吴新三送往省城医院进行肾移植手术。

患病至今,吴新三已经花去医药费60多万元,一家人的生活陷入困境。

县城投公司驻该村精准扶贫工作组得知此事后,及时向有关部门反映,及时将吴新三纳入贫困户进行帮扶。

如今,不仅住院医疗费可以报销90%,而且城投公司还先后帮忙筹集善款。

今年,葛得明因一次意外交通事故导致头部受伤,头骨严重凹陷。在亲戚朋友的资助下,花费12万余元完成了开颅修复手术。

幸运的是,葛得明一家得到了县城投公司的全力帮扶。除了帮助落实医疗救助、教育扶贫等政策,还积极发动本单位和社会爱心人士捐款2万余元,帮助他家度过了难关。

“希望更多爱心人士伸出援助之手,一起来再帮葛得明家一把。”驻村工作组长黎雄伟说。

今年,葛得明因一次意外交通事故导致头部受伤,头骨严重凹陷。在亲戚朋友的资助下,花费12万余元完成了开颅修复手术。

幸运的是,葛得明一家得到了县城投公司的全力帮扶。除了帮助落实医疗救助、教育扶贫等政策,还积极发动本单位和社会爱心人士捐款2万余元,帮助他家度过了难关。

“希望更多爱心人士伸出援助之手,一起来再帮葛得明家一把。”驻村工作组长黎雄伟说。

今年,葛得明因一次意外交通事故导致头部受伤,头骨严重凹陷。在亲戚朋友的资助下,花费12万余元完成了开颅修复手术。

幸运的是,葛得明一家得到了县城投公司的全力帮扶。除了帮助落实医疗救助、教育扶贫等政策,还积极发动本单位和社会爱心人士捐款2万余元,帮助他家度过了难关。

“希望更多爱心人士伸出援助之手,一起来再帮葛得明家一把。”驻村工作组长黎雄伟说。

## 创建全国文明城市进行时

“七步法”的标准化服务流程和规范礼仪,以统一规范的着装恭迎客户。

为确保服务更加文明规范,该行积极完善服务督导机制,通过公开“亮丑”、出示服务“黄牌”、晒服务“黑榜”、取消“星级”网点等组合手段,激励全行员工争创服务星级网点,全力打造五星级标杆网点,通过抓重点、促一般,不断推进服务再上新台阶。

### 咸安永安办事处

本报讯 见习记者吴文谨、通讯员黄晓华、孟润民报道:12月12一大早,10余名年过六旬、两鬓斑白的退休老党员出现在咸安区永安街道办事处宏大市场,展开卫生清扫工作。

这是该办事处老年支部组织退休

党员投入文明城市创建的一个缩影。

宏大市场位于永安街道办事处渔水路,是我县最大的农贸市场之一。

“以前宏大市场周边垃圾四处堆放,商贩占道经营,市场内环境卫生情况的确不容乐观。”附近居民李阿姨说,自老党员了解到这一情况后,纷纷走进市场,引导商贩规范经营、注意环境卫生,自觉不占道经营,使该市场的卫生状况有了明显改观。

### 咸安教育系统

本报讯 见习记者吴文谨、通讯员徐卓报道:“创建全国文明城市是全体市民的共同心愿,也是我们每一个市民义不容辞的责任……”近日,咸安区多所学校举行“诵读创建全国文明城市倡议书”活动,以“小手拉大手”,引领学生家长共同参与文明城市创建。

“作为文明创建宣传工作的一部分,这种方法成本最低、效果最好。”市第三小学校长梅冬丽说,该校通过印发“创建文明城市手抄报”,组织开展“小红帽志愿者”、“出点子找陋习”等少先队活动,使文明意识深入到了每个孩子的心灵和每个家庭成员中。

“学生不仅开始自发地抵制校园周边占道经营的小商贩,还自觉把校内自行车码放得更加整齐了。”咸安区教育局局长王元宏说,自文明创建行动开展以来,该区各中小学校积极响应,扎实推进,有效提升了中小学生的思想素质,形成了人人参与校园环境整治、个个支持文明创建的良好氛围。

“学生不仅开始自发地抵制校园周边占道经营的小商贩,还自觉把校内自行车码放得更加整齐了。”咸安区教育局局长王元宏说,自文明创建行动开展以来,该区各中小学校积极响应,扎实推进,有效提升了中小学生的思想素质,形成了人人参与校园环境整治、个个支持文明创建的良好氛围。

人民的根本利益的生动实践中,每一位咸宁人都要像爱护自己的眼睛一样,呵护咸宁精神这个大家共同的核心理念。久而久之,咸宁精神长风破浪会有时的明天更精彩。

让咸宁精神成风化人。“厚德尚学勇毅笃行”正如一面旗帜,凝聚着香城泉都的思想灵魂,代表着中国中部核心的整体形象,彰显着“首出庶物、万国咸宁”的特色风貌,引领着国际生态城市的未来发展。

## 让城市精神成风化人

○柯建斌

精神价值与共同追求。“厚德尚学勇毅笃行”正是这样一种升华和追求。

城市精神源于城市文明,来自城市居民,更需要大家传播之、践行之、呵护之。

毛泽东同志说,“人总是要有一点精神的”。咸宁人就是要咸宁精神,就是要让咸宁精神感染、影响、教育每一位咸宁人。

人人代表咸宁形象,人人展示咸宁精神。

## 泉都新语

近日,“厚德尚学勇毅笃行”成为咸宁精神的表述语。在全市上下争创国家文明城市热潮中,咸宁精神表述语的发布是增强城市文化软实力的好事,是弘扬城市文明主旋律的快事。

城市精神是一种文明素养和道德理想的综合反映,是一种意志品格与文化特色的精确提炼。“厚德尚学勇毅笃行”正是这样一种反映和提炼。

城市精神是一种生活信念与人生境界的高度升华,是城市市民认同的

## 我市召开经验交流会

## 营造关心下一代工作良好环境

本报讯 记者朱哲、见习记者宋文虎报道:25日,我市关心下一代工作暨现场经验交流会在通山县召开。市委常委、市秘书长张方胜,市关工委执行主任刘彦其出席会议。

张方胜指出,要深化认识,充分认识关心下一代工作的重要性。

张方胜强调,要加强领导,努力形成齐抓共管关心下一代工作新局面。各级关工委要牢固树立立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把关心下一代工作作为培养和造就千百万革命事业接班人的基础工程,不断加强领导、强化责任、抓好落实。

张方胜要求,要突出主题,准确把握新时期做好关工委工

作的要求。要抓好青少年社会主义核心价值观教育,努力做好“五老”帮扶工作。要在继承中不断发展中,在实践中不断创新,把握重点,解决难点、凝聚特色、汇聚合力,把关工委工作提高到一个新的高度。

张方胜强调,要加强领导,努力形成齐抓共管关心下一代工作新局面。各级关工委要加

## 嘉鱼筑牢拒腐防变防线

## 373名党务干部接受廉政教育

本报讯 记者谭昌强、通讯员熊杰报道:“以守得牢信仰、站得稳立场、经得起风浪、辨得明是非、抵得住诱惑、推得开情面、划得清底线这‘七条边’,来保持政治定力,加宽政治‘生命’边长……”12月21日,市委理论宣讲团成员以《法律、纪律、自律》为题,给参加嘉鱼县机关党委书记和党务干部培训班学习的373名党务干部上廉政教育课。

该县县直机关工委相关负

责人表示,举办此次廉政讲座,旨在进一步增强机关党组织书记和党务工作者的工作责任感和使命感,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展,不断提高全县机关党建工作水平。

“通过认真聆听讲座,使我在思想上进一步筑牢了防腐拒变防线。”该县县委常委、县委副书记聂明星表示,要把党风廉政建设落实到平时的工作和生活中,知敬畏、存戒惧、守底线。

## 我市举办专题示范培训班

## 弘扬爱国奋斗精神建功立业新时代

本报讯 记者谭昌强、通讯员任建成报道:25日,由市委组织部、市委党校联合举办的“弘扬爱国奋斗精神,建功立业新时代”示范培训班,在市委党校开班。

为期3天的培训班,将围绕党情、国情、省情、市情和爱国奋斗精神进行重点解读和培训。来自全市教育、医疗、科技、农业、企业等领域的120多名知识分子代表参加培训。

培训班要求,广大知识分子在新时代要有新站位。要牢固树立家国情怀,自觉领悟爱

国奋斗精神精髓,扎根咸宁沃土,为咸宁高质量发展贡献智慧力量。新时代要有新要求。要自觉增强政治认同,自觉培养家国情怀,自觉提高政治本领,成为党和人民事业需要的有用之才。新时代要有新作为。要积极融入时代、融入发展、融入咸宁,围绕市委市政府重大战略、重点产业和基层需求,主动参与三大攻坚战和乡村振兴战略实施,立足岗位践行爱国奋斗精神,担当作为建功立业。

## 通山强化村“两委”班子建设

## 216名村干部先受训后上任

本报讯 通讯员王能朗、邓文义、郑梦溪报道:“原想农村这点事,还有啥说头,参加了培训才知道,要当好‘村官’还需要不少真本事。”12月20日,通山县洪港镇西坑村党支部书记兼任朱碧海参加完县里培训班后感慨地说。

在今年的村“两委”班子换届选举中,通山县216个村(社区)顺利完成了党支部、村委会换届,新当选的各村“一把手”不

仅年富力强,有闯劲和拼劲,而且都是一身兼村支书、村主任“双职”,容易产生“一言堂”现象。

对此,该县村“两委”换届选举工作一结束,就组织各村新任“一把手”进行专题培训,传授执政之技、致富之道,并通过组织开展“怎么当好‘一把手’”的大讨论,让农村“一把手”上任之前先

进课堂受训,从农村基本政策、基层民主建设、村级规范化管理等8个方面接受政策“洗礼”。

## 咸宁高新区税务局

## 给企业送个税“大礼包”

本报讯 通讯员何佩竹报道:12月20日起,咸宁高新区税务局团委精准辅导小分队分成5个小组深入企业,给纳税人送个税“大礼包”。

2019年1月1日新修订的个人所得税法将正式实施,为帮助纳税人全面深入了解新个税法附加扣除政策,咸宁高新区税务局严格按照上级工作部署,及时成立个税改革工作组,

统筹协调政策过渡期间的个税工作。同时,成立“团工委个税精准辅导小分队”,组织青年税务干部深入企业做好政策宣传辅导工作,帮助企业和纳税人了解个税起征点由原来每月3500元调整至每月5000元,减税向中低收入倾斜,子女教育、继续教育、大病医疗等多项支出可抵扣的税改政策,把党和政府的惠民红利送到千家万户。

## 通山县人民政府副县长,县公安局党委书记、局长姚承毅接受纪律审查和监察调查

据咸宁市纪委监委网站消息:通山县人民政府副县长,县公安局党委书记、局长姚承毅涉嫌严重违纪违法,目前正接受咸宁市纪委监委纪律审查和监察调查。

## 咸宁市公安局法制支队支队长程隽逸接受纪律审查和监察调查

据咸宁市纪委监委网站消息:咸宁市公安局法制支队支队长程隽逸(副县级)涉嫌严重违纪违法,目前正接受咸宁市纪委监委纪律审查和监察调查。